
LUNCH SPECIAL

10AM - 10PM

/ Leonbycocotte / Leonbycocotte / Leonbycocotte 

openING

HOURS

HMA PRIVILEGE

SCAN TO REGISTER

served with 1 SIDE AND 1 SOFT DRINK

MONDAY
FRIDAY
11AM - 3PM

290 BBURGER OF THE DAY

390 BMUSSELS OF THE DAY

590 BTENDERLOIN PEPPER STEAK



delicatessen & APPETIZERS

������������
paris ham, PARMA HAM,

CHORIZO, parmesan,

AGED BLUE CHEESE, comté cheese

690 B

Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

�������������������

����������360 B
Creamy Wild Mushroom Soup, Sauteed Mushrooms,

Bacon Crisps, Brioche & Truffle Oil


����
����������	����

�����410 B
homemade foie gras & CHICKEN LIVER mousse,

truffle honey & HOUSE BAKED Brioche toast

����������
����������������240 B
Crispy Provencale fish & potato croquettes,

with roasted garlic aioli, lemon & parsley

�������������������280 B
HOUSEMADE Beetroot Cured Salmon,

Pickled Shallots & Cucumbers, Radish, 

GREEN Salad, Yogurt Dressing & Toasted Rye BREAD

SMALL BITES & STARTERS


���������������440 B
Imported French Snails, Parsley-Garlic Butter,

Served with Toasted Baguette

������������������������390 B
Tuna & Salmon tartare marinated

with lemon, avocado & green apples 

paris ham

/50gr

PARMA ham

CHORIZO

parmesan

Aged Blue Cheese

comté cheese

140 B

140 B

140 B

150 B

150 B

150 B

���������������������490 B
Grilled Bone Marrow, Garlic Butter, Parsley,

Sea Salt, SERVED with Grilled Sourdough

����������
�������������

������������������

��������

����	����180 B
Organic boiled eggs

topped with homemade mayonnaise



SALADS

Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

��������������
fresh Avocado, rye bread,

smashed avocado, tomatoes, corn,

pumpkin seeds With balsamic dressing

390 B

������������
Romaine Hearts, LEON's Roast Chicken,

Sourdough Croutons, Parmesan

with Anchovy-Egg Dressing

340 B


�����������
Mixed salad, BabY cos, rocket salad,

mushroomS, potatoes, crispy bacon,

crispy croutons, walnuts,

poached egg with mustard dressing

290 B

��
�����������
������������

Beefsteak ToMATO, Peach Tomatoes,

Cherry Tomatoes, ITALIAN MOZZARELLA,

with Balsamic Pistou & Baguette Crisps

360 B

��������������
Butterhead Lettuce, Orange Segments,

Aged BluE Cheese, homemade Granola,

Fresh Herbs with Red Wine Vinaigrette

280 B

��
�����������
������������


�����������

��������������



Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

GRILL

���������
���������������890 B
Black Angus Tenderloin,

cheese fondue & shallot gravy sauce

served with french fries

Bearnaise Pepper Sauce mushroom sauce  Garlic Herb Butter

Shallot Sauce nam jim jaew

sauces 60 B

SIDE DISHES
ROASTED CARROTS & SHALLOTS

Garden Salad

ratatouille

Duck fat potatoes

130 b

100 b

120 B

120 B

HOMEMADE Mashed Potatoes

HOMEMADE Truffle Mashed Potatoes

LEON's original fries 

120 b

140 B

100 B

��������
�������������
���������������

(400gr) - 1,690 B
served with french fries, Green SALAD & 

3 sauces of your choice 

��������
��������	�
(300gr) grilled rib eye,

served with french fries &

a sauce of your choice

1,290 B

���
��
��
	�

(250gr) 990 B

��������
��
����������
(200gr) 890 B

TO SHARE

��������
������������
(1.1kg) - 2,990 B

served with 3 sides &
3 sauceS of your choice

Truffle version +590THB

served with french fries &

a sauce of your choice

���
����������������������
Handcut Tenderloin, LEON's own Tartare Aioli,

Gherkins, Capers, Quail Egg,

served with FRENCH FRIES

590 B



����������
�����������������320 B
Beef or pork patty, cheese, crispy bacon,

lettuce, tomatoes, onions, pickles,

Secret Sauce and toasted house-made bun

served with french fries

�����	�����	��������
Buttermilk fried chicken thigh, tomatoes,

coleslaw, pickles, spicy Comeback Sauce

served with french fries

290 B

���

������
��
Beef or pork patty, truffle aioli,

wild mushroom croquette, taleggio,

rocket, white truffle oil

served with french fries

440 B


�������
��
Crispy battered seabass, tomatoes,

coleslaw, pickles, tartar sauce

served with french fries

320 B

�������
����
���
beef or pork patty, foie gras cream, 

cheese, onion compote, pan-seared foie gras

& rocket served with french fries

490 B

Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

OUR GOURMET burgerS

ADD ON
extra CHEESE

extra BACON

extra PATTY

extra FOIE GRAS

+60 b

+60 b

+120 b

+190 b

ROTISSERIE

PAIR WITH

���
���������
�������������
(350gr / 700Gr)

COOKED IN OUR ROTISSOIRE,  

organic HALF OR WHOLE chicken

served with BUTTER parsley chicken jus,

french fries & Green salad

490 B / 890 B

�������������
��
	�����
�����	

�����	
�����

������� 
��������
��������

����������
�����

�����������
���

�������������

�­�������������

�������������������������180 B / 350 B
Premium Lager, Italy

Half-Pint / Pint

Peroni Nastro Azzurro, Italy's number 

one premium beer, is a crisp, refreshing 

lager that exudes Italian style.



Our signatureS

Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

�������
����
��
Crispy duck leg, duck fat potatoes, red wine sauce Served with green salad

490 B

���
���������������������������� �
Italian sausage, caramelized onions,

creamy mash potato,

wholegrain mustard and chicken jus

390 B

���������������������
COQUILLETTES PASTA in a truffle cream sauce

with Paris ham, shaved black truffle,

& poached egg

390 B

�����������������������
Grilled Kurobuta pork Tenderloin With

mustard sauce served with Potato confit,

mixED Mushrooms & Green salad

440 B

��
��������������������
Fresh tagliatelle, pork sausage,

mushrooms & taleggio cheese

490 B

���
�����
��
���
Slow-cooked WAGYU beef cheeks in red wine,

mushrooms, baby onions & carrots

Served with mashed potatoes

640 B



Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

Our signatureS

Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

�������������
Crispy skin Atlantic Salmon,

potato pavÉ, GRILLED spinach,

with herb beurre blanc SAUCE

440 B

���
�����������
Carnaroli Rice, Tiger prawns, clams, CALAMARI,

mussels, SHAVED radish & Fresh Herbs

490 B

�����������������
Imported mussels, garlic, white wine, cream, fresh herbs Served with french fries

440 B

�������������



Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

�������������
Classic Caramelised Apple, crispY tart, HOMEMADE chantilly & caramel sauce

320 B

������������
Traditional Crème Brûlée, Vanilla,

caramelised with brown sugar

240 B

���	������������������
Homemade 70% VALRHONA CHOCOLATE BROWNIE,

CHOCOLATE GANACHE, CRUMBLE & vanilla ice cream

320 B

DESSERTS

�����������������
Lemon cream, blueberry compote,

fresh blueberrIES & sweet tart crust

290 B

����
�������������������������
homemade brioche, Vanilla cream,

blackcurrant confit & crunchy sugar

290 B



Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

DRINKS

Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

�����������������������

�����������	������

������������������

190 B

190 B

190 B

���������

�����������������

���������������

���������������

�����������������

140 B

140 B

140 B

140 B

�������������

����������
�������

����������

����������������

����������������

�������������������

�������������������

50 B

70 b

130 b

95 b

145 b

���������������

�����������������������

����������������

�¡���������


��������������

50 b

80 b

80 b

80 b

90 b

��¡�����

�����

�¢�������

���������

�������������

��¡¡������

����������


���������

�����

 80 B

90 B

90 B

90 B

100 B

110 B

110 B

120 B

120 B

 -   

-   

100 B

 -   

 -   

120 B

120 B

 -   

130 B

������������������������

�����
����������

£��¢��������
����
�¤�����¡����

���¢�¢���

��¡¡��¢���


��������

����������

�������������

 110 B

110 B

110 B

110 B

110 B

110 B

110 B

120 B

120 B

120 B

120 B

120 B

120 B

120 B

120 B

130 B

(Hot / Iced)��� ��

�� (Hot / Iced)

ADD ALMOND MILK +20 B ADD SOY MILK +20 BADD EXTRA SHOT +20 B ADD DECAF BLEND +20 B

Leveraging a hundred and twenty years of 
roasting experience, Lavazza selects the best 

coffees from plantations all around the world, 
to create specialised blends and achieve a 

perfectly balanced coffee, with a distinctive 
flavour, aroma, and body.

“All recipes are made with Lavazza Crema e Aroma blend.”



���� glass / bottle

���������� glass / bottle

Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

RED WINE - white wine - Rosé

Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

��������

BiodynamicOrganic

���¤�������¥� ���¢¡�����¤��·�¦���
Tempranillo, Rioja, Spain

240 1,590

�������§����
������������������·�¦��­ 190 1,190
Merlot, Cabernet Sauvignon, Bordeaux, France

��������������������������������������������·�¦���
Sangiovese, Tuscany, Italy 

240 1,590

�¨���������¨���������¡���� ���¢����������������·�¦��© 230 1,490
Grenache, Syrah, Rhône Valley, France

������������§���������� ����¢����������������·�¦��­
Merlot, Cabernet Sauvignon, Bordeaux, France

1,990

���������������������������� �����������������·�¦���
Pinot Noir, Marlborough, New Zealand

2,790

�¢���������������¡�������� ����������·�¦���
Corvina blend, Veneto, Italy

3,990

�����ª�
����������������������
�����·�¦��� 1,890
Shiraz, Viognier, Western Australia

���ª������¢����� ���¢���������������������·�¦��© 3,190
Syrah, Rhône Valley, France

��¡�¢������������������·�¦��© 1,990
Malbec, Lujan de Cuyo, Argentina

��¢���� �����������ª������·�¦��� 4,190
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Bordeaux, France

glass / bottle

���������� �
������������¢�����¦¦¦�·�¦��© 190 1,290
Chardonnay, South Eastern Australia

������
��������������������·�¦��©
Pinot Grigio, Friuli Venezia Giulia, Italy

200 1,390

�£����������������������§���� ���¥��������¢�������·�¦��© 300 1,490
Colombard, Sauvignon Blanc, France

���¥����������� �����������������·�¦��« 340 1,590
Sauvignon Blanc, Marlborough, New Zealand

��������������£�����������������·�¦��© 2,390
Chardonnay, Burgundy, France

��������
�¢¬���¥¬��£���� ���¢�����
���������·�¦��­ 2,390
Sauvignon Blanc, Loire Valley, France

�����������¥�������¢��������������·�¦��© 190 1,090
Grenache, Cinsault, Provence, France

��®������������������� ��������§�������·�¦���
Grenache, Provence, France

1,990



Blueberry

Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

sparkling - champagne
RED WINE CORAVIN

Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

BiodynamicOrganic

Tobacco

black pepper black plum

glass / bottle����������������¢����� ���®���������������·�¦���
Bordeaux, France 590 2,590

Taste profile

body

dryness

tannin

alc level

PRIMARY FLAVORS

vanilla

baking spicesblackcurrrant

chocolatecherry

RaspBerry

�����������¥¬��������������� 190 1,290
Glera, Friuli Venezia Giulia, Italy

�¡�������������¥��£�������������·�¦���
Chardonnay, Pinot Noir, Australia

1,590

���������������������¢�����������
Glera, Friuli Venezia Giulia, Italy

1,790

���¢¡�����
¯����¢¢��������������
Chardonnay, Pinot noir, Pinot Meunier, Champagne, France

4.890

���¢¡�����
¯����¢¢�����
Chardonnay, Pinot noir, Pinot Meunier, Champagne, France

5,490

��������
���������
�� glass / bottle

glass / bottle��������� ���¢��������������·�¦��«
Pinot Noir, Burgundy, France 590 2,590

Taste profile

body

dryness

tannin

alc level

PRIMARY FLAVORS

vanilla

hibiscus

mushroomcherry

BlackBerry

glass / bottle�¡����¢���¯� �����������������·�¦���
Yecla, Spain 490 2,290

Taste profile

body

dryness

tannin

alc level

PRIMARY FLAVORS

The Coravin Wine System is a technologically advanced system 

that gives you the pleasure of sampling exclusive wines

by the glass, without the need to pop the cork.

See what our wine connoisseur has selected for your delight.

����������������



BEER - SPIRIT

Prices are subject to 10% service charge and 7% VAT

����

�������Thailand

������Japan

120 B

160 B

Bottle

���
������

�������������������Premium Lager, Italy 180 B / 350 B

(Half-pint / Pint)

GLASS�������
�����
����
�����
���

�������¦��
��¢¡���
�������������
��������������
��¢���������¢�������
������
��¥��������¢
��¢�¢������¢�������
������
�������������¢
�����������¡�France

��������������������France

150 B

260 B

260 B
320 B

220 B

250 B

260 B

260 B

280 B

750 B

490 B

��������������������
�������

£�¢�������������������Ireland

���¥����§�����¦�	�����Scotland

���¥����������§����Scotland

���¥����������©�	�����Scotland

����
�����¥���
��������������¥��Speyside

����
�����¥������	�����Speyside

GLASS
260 B

280 B

350 B

450 B

280 B

590 B


����������������

����������¦°�London

�����������SCOTLAND

�������°������
���GERMANY

��¥�����������	�����CUBA

��¥�����������	�����CUBA

�����������������SWEDEN

�����������§�SWEDEN

GLASS
250 B

370 B

410 B

220 B

280 B

220 B

300 B


